

**Ростовские ученые, члены Донского археологического общества, направили письмо на имя министра культуры Ростовской области А.А. Резванова с просьбой разобраться в вопиющем факте: уничтожения части археологического памятника федерального значения - Кобякова городища, которое расположено в восточной части Ростова-на-Дону, на границе с Аксайским районом.**



**Через это место начато строительство подъездной железной дороги к складам, что находятся на территории Аксайского района. Бульдозеры резали по-живому холм и древние постройки в нем. Сейчас повсюду на этом месте разбросаны камни, которые когда-то были частью меотских жилищ, осколки керамической посуды, кости - то ли человеческие, то ли животных. Это все, что осталось от археологического памятника. Масштабы разрушений огромны. Теперь мы никогда не сможем узнать, какой город был на этом месте, какая в нем была планировка, какие люди жили. Остается только гадать, сколько бесценных с точки зрения науки предметов было отсюда вывезено как ненужный мусор. Это самое настоящее варварство, которому должна быть дана оценка со стороны надзорных государственных органов! □**